

## Hlášení – 16.10.2024

1. Již tuto sobotu, dne 19.10.2024 od 14 hod. mohou přijít malí i velcí do Obecního domu v Klešicích na tvoření z bavlnek a korálků. Ještě dnes se můžete přihlásit u paní Jaroslavy Novotné na e-mailu [smidovajaroslava@seznam.cz](mailto:smidovajaroslava@seznam.cz) nebo na tel. č. 605 148 685. Vezměte s sebou dobrou náladu, přijďte si společně něco vytvořit, popovídat či jen posedět.
2. V neděli, 20. října zve SDH Klešice na Drakiádu na kopci „Viničák“. Sraz všech dráčků, dračic a draků je ve 14 hodin na kopci.
3. Tradiční Humanitární sbírka použitého ošacení a dalších věcí pro Diakonii Broumov se uskuteční v pondělí a v úterý 21. a 22. října 2024, vždy od 09.00 do 18.00 hod. Věci zabalené do igelitových pytlů či krabic můžete nosit v uvedených dnech do vestibulu Obecního domu v Klešicích. Podrobnější informace jsou zveřejněny ve vývěskách a na elektronických stránkách obce.
4. Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se koná příští sobotu, 26. října 2024. V Klešicích před bývalou Semprou od 08.00 do 08.30 hod., v Nákli na návsi u zastávky BUS od 08.40 do 08.50 hod. Je třeba, aby občan odevzdávající odpad, byl osobně přítomen. Při velkoobjemovém odpadu bude opět přistaveno auto pro sběr dřeva, kam lze odložit dřevěný nábytek, dřevěné rámy oken (bez skel) i dřevotřískový nábytek (zbytky kování, spojovací materiály, pryž nebo těsnění nejsou na závalu). **POZOR – nesbírá se** bílá technika ani elektronika, tu můžete odevzdávat každý první čtvrtek v měsíci v budově špýcharu ve dvoře v Klešicích. **Nesbírají se pneumatiky** – ty odevzdávejte u prodejce nebo za poplatek na místech, k tomu určených. Podrobnější informace jsou ve vývěskách i na stránkách obce.
5. ČEZ Distribuce upozorňuje vlastníky a uživatele pozemků, přes které vede nadzemní elektrické vedení nebo k nimž zasahuje ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleštění stromů a jiných porostů, ohrožujících bezpečné provozování distribuční soustavy. Zásah je třeba provést v období vegetačního klidu do 15.11.2024. Podrobnosti na úředních deskách.

*Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce.*

OÚ Klešice